
Exercice N°l:
Résoudre dans [-71,71] puis dans IR les inéquations:

1. cos(2x- —) >
3 2

2. (2cosx+l)(2sinx-l)>0_ 2sinx-l
3.-< 0

2cosx +l
Exercice N°2:

Soit Abc un triangle tel que AB=2, AC=3 et AB .AC =4
1- Démontrer que triangle ABC est rectangle en B

2- CalculerCA .CB puis cos Â et cos ê
3- Soient H le projeté orthogonale de B sur (AC) et 1= A*C

a. Montrer que: AH=ÿ, CH=ÿ et IH=jr
2 2

b. Montrer que pour tout Me (BH) on a: MA -MC =-1
Exercice N°3:

Soit / la fonction définie par:/(x)=
(*-1)* . ,
-SI X < 1
x — 2

(x-l)vx six > 1

On désigne par C/ sa courbe

représentative dans un repère orthonormé (0,i,j)

1. Déterminer le domaine de définition de /
2. Calculer lim /(x)et lim ÿ

x—>+00 x—>+00 JÇ

3. a. Pour x<0 déterminer les réels a et b pour que: f(x) = ax +b+

b. Calculer lim /(x) et lim[/(x)-x]
X—>-CO x—»-CO

4. a. Montrer que / est continue en 1
b. Etudier la dérivabilité de / en 1

5. a. Calculer / '(x) pour x<l et pour x>l
b. Dresser le tableau de variation de /

x — 2


